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Montageanleitung 

 

 

Spielgerät: Minitor Norderstedt 

Art.-Nr.: 13-1624-XXV-0-000 (verzinkt) 
  13-1624-XVL-0-000 (verzinkt + lackiert) 
Stand: 25.09.17 - MC 

Bemerkungen: 
 

Das Gerät wird in einem Teil geliefert. 
 
 
Gesamtgewicht: 150 kg 
 
Schwerstes Bauteil: 150 kg 
 
Montageaufwand: Bei Sockeleinbau: 2 Mann â 1 Stunde 
   Bei Ortfundament: 2 Mann â 1,5 Stunden 
 
Hinweis: 

H1-Sockel als Montagehilfe können gesondert bestellt werden. 
 
Montage:  
 
Bei Montage mit Fundamentsockeln: 

1. Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 
2. Fundamentsockel H1 mit aufgeklebtem Alu-Abstandshalter einsetzen und ausrichten. 
3. Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 
4. Gerät auf Alu-Abstandshalter aufsetzen, genau ausrichten und ggf. abstützen. 
5. Mit Schrauben M16 auf Alu-Abstandshalter aufschrauben. 
6. Abstützungen entfernen. 

 
Bei Montage ohne Fundamentsockel: 

1. Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 
2. Fundamente aus Ortbeton C20/25 KS16 mit Anschraub-Bodenanker gemäß Fundamentschnitt erstellen. 
Achtung: Lochabstände müssen genau eingemessen werden! 
3. Nach Abbinden des Betons Löcher mit Boden verfüllen und Boden lagenweise anstampfen.  
4. Gerät auf Bodenanker aufsetzen, ausrichten und mit Schrauben M16 befestigen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beiblatt beachten! 

Alu-Abstandshalter für 
Fundamentsockel H1 
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